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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "ЕНЕРГОБУДЛІЗИНГ"

Шановні Учасники

Пайового закритого недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Інвестиційні технології» Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Енергобудлізинг»!

Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ЕНЕРГОБУДЛІЗИНГ», Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 32980151, Ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – діяльність з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами) серії АД № 034390 від 05.06.2012р., строк дії Ліцензії з 05.06.2012р. необмежений, що діє від власного імені, в інтересах та за рахунок активів ПІФ «інвестиційні технології» (код за ЄДРІСІ 233067), (далі – Фонд), цим повідомляє, що
· 28.04.2014р. Загальними зборами учасників Товариства з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "ЕНЕРГОБУДЛІЗИНГ" (Протокол № 17 від 28.04.2014р.) було прийняте рішення про продовження строку діяльності Пайового закритого недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Інвестиційні технології» Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Енергобудлізинг» на 10 (десять) років.

· Компанія обов’язково здійснює викуп інвестиційних сертифікатів (далі – ІС) Фонду в Учасників, які не згодні з прийнятим рішенням про продовження строку діяльності Фонду.
· Викуп ІС Фонду здійснюється на підставі поданої Учасником Заявки на викуп ІС Фонду (далі – Заявка), форма якої встановлена чинним законодавством. Заявки подаються Компанії. У Заявці зазначається кількість ІС Фонду, що пред'являються до викупу. Ця кількість не може бути більшою за кількість ІС, власником яких Учасник Фонду був станом на 28.04.2014р.

· Викуп ІС Фонду здійснюється за їх розрахунковою вартістю, визначеною станом на 28.04.2014р. – день прийняття рішення про продовження строку діяльності Фонду.

· Місце подання Заявок: 04073, м. Київ, вул. Семена Скляренка, б. 17.

· Документи, що надаються Учасниками: Учасником Фонду – юридичною особою надаються: Заявка, документи, що ідентифікують представника юридичної особи та підтверджують його повноваження; Учасником Фонду – фізичною особою надаються: Заявка, документи, що ідентифікують Учасника та/або документи що ідентифікують представника Учасника та підтверджують його повноваження.

· Строк приймання заявок: протягом трьох місяців з дня прийняття рішення про продовження строку діяльності Фонду, а саме з 28.04.2014р. по 28.07.2014р.

· У разі коли останній день приймання Заявок припадає на вихідний, святковий або неробочий день, заявки на викуп ІС Фонду приймаються у перший робочий день після вихідного, святкового або неробочого дня.

· Строк реалізації активів Фонду для здійснення викупу ІС: з 28.07.2014р. по 17.09.2014р. (цей строк не повинен перевищувати трьох календарних місяців з дати закінчення приймання Заявок).
· Строк проведення розрахунків з Учасниками за викуплені ІС Фонду: з 17.09.2014р. по 15.10.2014р. (цей строк не повинен перевищувати одного календарного місяця з дати закінчення реалізації активів Фонду).
· Якщо Учасник, який відповідно до Заявки передав Компанії Фонду ІС, не звернувся за отриманням коштів в установлений строк або у разі неможливості здійснення розрахунків з такою особою (внаслідок закриття банківського рахунку, надання невірних реквізитів тощо), Компанія зобов'язана протягом 10 робочих днів після закінчення строку, встановленого для здійснення розрахунків, здійснити депонування таких коштів в порядку, визначеному нормативно-правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.»
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